11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.08.2007 18:37:22

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaua: 26.08.2007 17:42:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25789/answer/25790




YBaxaemas Tansi! d He 3aHUMAaIOCh BOIIPOCAaMU 3KCIIEPTU3Hl TPYHAOCIOCOOHOCTH. [IJIs1 PEIIeHUs 3TUX
BOTIPOCOB BaM Hafio 00paTUTHCS B MEIUKO-3KCIIEPTHYIO KoMuccuioo. C yBaxkeHHEM.



